

**Příhláška pro personál v KRUHU na MEZINÁRODNÍ VÝSTAVĚ PSŮ Prague Expo Dog**

**Místo výkonu práce:** PVA Expo Praha (Beranových 667, 199 00 Praha 9 – Letňany)

**Termín:** 30. listopadu a 1. prosince 2019

ÚDAJE POTŘEBNÉ PRO VYHOTOVENÍ DOHODY O PROVEDENÍ PRÁCE	
Jméno a příjmení	
Trvalé bydliště (Ulice, Číslo, PSČ, Město)	
Datum narození	
KONTAKTNÍ ÚDAJE. NA EMAIL BUDE ZASLÁN VSTUPNÍ LIST. PÍŠTE PROSÍM ČITELNĚ	
Mobil:	
Email:	
MÁM ZÁJEM O PRÁCI (VYZNAČTE JEDNU ZE TŘÍ MOŽNOSTÍ)	
<input type="checkbox"/>	OBA DNY (SO + NE)
<input type="checkbox"/>	POUZE V SOBOTU
<input type="checkbox"/>	POUZE V NEDĚLI
VYZNAČTE O JAKOU POZICI MÁTE ZÁJEM	
<input type="checkbox"/>	Vedoucí kruhu CZ/SK (zodpovídá za činnost v kruhu, musí znát výstavní řád)
<input type="checkbox"/>	Vedoucí kruhu s <b>AJ</b> (+ tlumočí slovní hodnocení vystavovateli)
<input type="checkbox"/>	Vedoucí kruhu s <b>NJ</b> (+ tlumočí slovní hodnocení vystavovateli)
<input type="checkbox"/>	Zapisovatel/ka (píše ručně popř. na vlastním psacím stroji)
<input type="checkbox"/>	Zapisovatel/ka píšící ručně <b>v AJ</b> (posudky diktuje rozhodčí přímo v angličtině)
<input type="checkbox"/>	Zapisovatel/ka píšící ručně <b>v NJ</b> (posudky diktuje rozhodčí přímo v němčině)
POKUD JSTE U NÁS JEŠTĚ NEPRACOVAL/A VYPIŠTE VAŠE PŘEDCHOZÍ ZKUŠENNOSTI S PRACÍ NA VÝSTAVĚ PSŮ POPŘ. VYSTAVOVÁNÍM PSŮ.	
<b>Podáním přihlášky beru na vědomí:</b> <i>Ve výstavním kruhu, ve kterém budu pracovat, se nesmí vystavovat jedinec v mém vlastnictví. V případě, že je na výstavu hlášen jedinec v mém vlastnictví, je mou povinností o této skutečnosti informovat organizátora při podání přihlášky pro personál. Pracovníkům nejsou propláceny náklady na dopravu, parkovné ani ubytování. Pořadatel má právo kdykoliv změnit Vaše umístění ve výstavním kruhu, dle potřeby.</i>	
Doplnění informací k přihlášce:	

**Přihláška pro personál v KRUHU na MEZINÁRODNÍ VÝSTAVĚ PSŮ **Prague Expo Dog****  
**Místo výkonu práce:** PVA Expo Praha (Beranových 667, 199 00 Praha 9 – Letňany)  
**Termín:** 30. listopadu a 1. prosince 2019

FINANČNÍ ODMĚNA	ČISTÉHO KČ/DEN
Vedoucí kruhu CZ/SK/PL	700
Vedoucí kruhu AJ/NJ	800
Zapisovatel/ka v CZ/SK	600
Zapisovatel/ka v AJ/NJ	800

**K následujícím rozhodčím přijímáme pouze vedoucí kruhu s AJ/NJ a zapisovatele v AJ/NJ**

ZAHRANIČNÍ ROZHODČÍ	NÁROD.	FCI sk. sobota	FCI sk. neděle	JAZYK
BABIĆ DRAGAN	SRB	I+II	II	angličtina
BLESSING ROLF	DE	I	I	angličtina
BORKOWSKI TOMASZ	PL	VII	VII	angličtina
CATALAN LUIS MANUEL CALADO	PT	VI	I+VII	angličtina
DE LUCA ELISABETTA	ITA	IX	IX	angličtina
DOPPELREITER MARIA-LUISE	AT	III+VIII+X	I	angličtina
KONDERLA ZOFIA	PL	VIII	VIII	angličtina
KRUCZEK JAKUB	PL	IX	IX	angličtina
LANG CHRISTEN	NIZ	V	I+VII	angličtina
LAZIĆ ŠTEFICA	SRB	IX	IX	angličtina
MENDE LOTHAR	DE	I	V	němčina
MIGLIETTA MARIA GRAZIA CARMEN	ITA	V	V	angličtina
MROWIEC WALDEMAR	PL	I+II	II	angličtina
NIKLASIEWICZ RENATA	PL	VIII	VIII	angličtina
ÖZKANAL ÜMIT	TR	VI	III+II	angličtina
REKIRANTA PAULA	FIN	II+V+VI	VI	angličtina
SUPRONOWICZ MALGORZATA	PL	VII	VII	angličtina
SZUTKIEWICZ ANDRZEJ	PL	II	V	angličtina
WITKOWSKA DOROTA	PL	VII	VI	angličtina

Kompletně vyplněnou přihlášku zašlete na email [pracovnici@kynologie.cz](mailto:pracovnici@kynologie.cz)  
O přijetí přihlášky budete informováni emailem. Pokud Vám potvrzení o přijetí přihlášky nedorazí do **5 pracovních dnů**, kontaktujte email znovu popř. volejte v pracovní dny na 773 319 135 (8:00 až 11:00).